



# НОВЫЙ ГОРОД

НЕЗАВИСИМАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЕТСЯ В СУРГУТЕ С 1993 ГОДА.

23 января,  
четверг  
2003

№ 10 (1669)

Тираж 22.315 экз.

## ЧИТАЙТЕ:

Игра на нервах  
«ЗСК-Газпром»  
с трудом «погасил»  
московский «Пуч»

Спорт, стр. 5



## НОВОСТЬ ДНЯ

### Ключи от счастья

В ближайшее время в Сургуте более ста семей переедут из ветхого и фенольного жилья в капитальные дома. Строительство двух новых зданий: 28-квартирного КПД — 18 блок «В» по улице Быстринской, 20/2 и 79-квартирного КПД — 6/1 по улице Крылова, 49 уже завершено. Дома были приняты госкомиссией, и 20 января заместитель мэра Сургута Дмитрий Макущенко подписал распоряжение о вводе их в эксплуатацию.

Оба здания построены жилищно-строительным кооперативом «Барк». Общая площадь квартир дома в 33-м микрорайоне составляет 1926,4 квадратных метра, а площадь дома на улице Крылова — 4987,3 квадратных метра.

Когда жильцы получат ключи от своих новых квартир, пока неизвестно. Предположительно, эта процедура будет проходить в торжественной обстановке.

СИА-ПРЕСС

«Новый Город» в Интернете:  
<http://www.surgutwsnet.ru/~company/NG/>

## В НОМЕР!

### Город наводнён спасателями



В Сургуте проходит окружной учебно-методический сбор руководителей служб гражданской обороны, комиссий по чрезвычайным ситуациям, управления, отрядов, частей государственной пожарной службы и системы ГОЧС. В работе сбора участвует заместитель начальника Приволжско-Уральского регионального центра МЧС России Николай Реглис.

Работает экспозиция образцов аварийно-спасательного оборудования и снаряжения. Особое внимание специалистов привлек детектор глубокого (до шести метров) обнаружения металла «ДЖЕМНИН-3». По словам заместителя начальника управления по делам ГОЧС города Сургута Геннадия Козицкого, сургутские спасатели оснащены лучше всех в округе.

Гвоздем программы вчерашнего дня сбора стал показ тушения горящих нефти и нефтепродуктов. Сегодня после практических занятий на ГРЭС-1 и СТМУП «Городские тепловые сети» пройдут круглый стол и подведение итогов сбора.

АННА ШЕРЕМЕТЬЕВА

«Как только человек становится великим... его надо почитать в сумасшедший дом. Почему? Потому что там присутствуют Николай II, Александр I и много других выдающихся людей».

Геннадий Райков, лидер Народной партии России, об амбициях политиков



# Крышу смыло



ФОТО О.БИДЕНКО

В 2000 году в жизни двух сургутских музеев случилось знаменательное событие — они обрели свой дом. И краеведческий, и художественный музеи долгие годы мыкались по «чужим углам» и мечтали о собственной крыше над головой.

Сначала для художественного музея строили здание по улице Энгельса, но потом все переиграли и отдали его художественно-промыш-

ленному колледжу, который, в свою очередь, тоже нуждался в помещении.

Проблему же музеев городская администрация решила просто: путем очень «выгодного» обмена отдали предпринимателю универмаг в центре города, а у него за это приобрела здание по улице 30 лет Победы.

Музейщики въехали в трехэтажный замок и... приступили к пере-

стройке: помещения не были предназначены для музейных целей. Уже тогда обнаружили проблемы с крышей. Все технологические нарушения при возведении этой важной части здания вышли боком музейным работникам. Естественно, принимались срочные меры: крышу в местах течи латали, она протекала в других, латали снова. Окончание на стр. 3.

Подпишись на **НГ НОВЫЙ ГОРОД** с выгодой!

Получи дисконтную карту «Клуб НГ»  
и пользуйся скидками!

СПЕШИТЕ! Подписка заканчивается 1 февраля!

066 24-29-70

Топливная компания «Гелеум» сеть АЗС

Только у нас! Всегда в наличии!

ДИЗЕЛЬНОЕ ТОПЛИВО

НЕФТЯНОЕ, ЗИМНЕЕ, ГОСТ 305-82.

Только на АЗС по ул. Профсоюзной, 1 (напротив автовокзала), ул. Гагарина.

тел. 24-04-06

**БАПАГАН**

НА 23 — 24 ЯНВАРЯ

**Кинотеатр «Аврора»**

23 — 24 января «Властелин колец: две крепости». Сеансы в 10.00, 13.00, 16.00, 19.00.

23 — 24 января молодежная комедия «Новые муралы в штанах». Сеансы 23 января в 22.00. 24 января в 22.00, 24.00.

**ДИ «Нефтяник»**

24 января 19.00 вечер отдыха в клубе «Старые друзья».

**ДК «Магистраль»**

24 января в 19.00 авторская программа Ирины Луговой из цикла «Нескучный сад».

**Художественный музей**

Часы работы в будни с 10 до 18 часов, перерыв с 14 до 15. В выходные дни с 10 до 17 без перерыва.

До 28 февраля на выставке «Главная роль. Искусство — театр» представлены произведения из собрания музея и работы художников Тюмени, Тобольска, Нижневартовска и Сургута.

До конца 2003 года выставка «Видевшие лицо Тарн». Впервые экспонируется археологическая коллекция «Холмогорский клад» III — IV вв.

**ИКЦ «Старый Сургут»**

До 24 января выставка «Вдохновение». Время работы с 10.00 до 17.00.

**ПОГОДА**

**ЗАВТРА**

	Сургут	Х-Мансийск	Москва
Облачность			
Осадки		—	—
Атмосферное давление, мм рт. ст.	763 - 761	763 - 761	756 - 754
Температура воздуха, °С	-11, -13	-9, -11	+2, 0
Ветер, м/с	Ю-З 1 - 3	З 2 - 15	Ю 2 - 5

**ИСТОРИЯ ДНЯ**

23 ЯНВАРЯ

403 г. — согласно легенде, закончен первый отрезок Великой Китайской стены. На следующее утро на ней появилось неприличное слово.

1556 г. — в китайской провинции Шанси произошло землетрясение, в результате которого погибло самое большое количество людей за всю историю человечества — 830 тыс.

**Здесь обслуживают по дисконтной карте «Клуб НГ»**

**магазин «ТЕХНИКА»**  
ул. Майская, 14

1) компьютерные комплектующие;  
2) оргтехника;  
3) аудио-, видеоаппаратура;  
4) CD;  
5) сотовые телефоны.

**скидка 3%**

**А также**

**МАГАЗИН «LG»**  
ул. Энергетиков, 11  
тел. 34-62-52

**СЕТЬ ЗАПРАВОЧНЫХ СТАНЦИЙ ООО «СТРОЙТОРГХИМ»**

**ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО «АРГО-С»**  
ул. Профсоюзов, 21, 4 этаж,  
тел. 34-62-52

**магазин «ОФИС ПЛЮС»**  
ул. Мира, 39

**магазин «МАРСЕЛЬ»**  
ул. Дзержинского, 6

**«КОЛИЗЕЙ» «СЛАВЯНСКИЙ»**  
ОТДЕЛ Сотовых телефонов

**Ящики подорожали**

Ныне содержать абонентский ящик на почте стало дороже в два раза. Чтобы получать корреспонденцию на «абонемента», ныне горожанину придется выложить 40 рублей в месяц, тогда как в прошлом году 20 рублей.

Новые цены на обслуживание почта установила в связи с увеличением расходов на содержание ящиков. Кроме того, почтовики руководствовались другим традиционным фактором — подорожанием жизни в целом.

Олег Коновалов

**Только мама, только папа**



Семейный бег

Двадцать шестого января в теннисном центре пройдут соревнования «Мама + я = спортивная семья». Эти оригинальные соревнования для семей льготных категорий проводятся ежеквартально уже второй год подряд.

Как нам сообщили в реабилитационном центре «Зазеркалье», который является организатором мероприятия, в соревнованиях примут участие три неполных семьи. В составе каждой команды прыгать, бегать и побеждать будут мама и двое детей 10-12 лет. Призы победителям предоставил магазин «Спорт-стиль».

В планах «Зазеркалья» охватить вниманием и семьи, где воспитывает детей только папа. На сегодняшний день в Сургуте 101 такая семья.

Елена Курилова

**Судьям добавят 40 процентов**



Суд придет...

С октября 2003 года заработная плата судей увеличится на 40 процентов, средства на эти цели уже заложены в бюджете. Зарплата судей — одна из статей расходов на продолжение судебной реформы, в этом году она увеличится почти на 30 процентов. Сейчас федеральный судья получает в среднем 15 тысяч рублей в месяц, его зарплата состоит из оклада за выслугу лет, классного чина — сообщил председатель Сургутского городского суда Анатолий Комиссаров.

В штате Сургутского городского суда 94 сотрудника, из них 24 судьи. Штат укомплектован, говорит Комиссаров, хотя по новому закону о статусе судей, служащим Фемиды полагается по помощнику. Но лишь пока только двое судей имеют таковых.

Впрочем, показывает статистика, судьи и без помощников способны «перелопатить» огромное количество дел. За прошлый год в Сургуте ими рассмотрено 1.786 уголовных, 3.154 — гражданских и 3.395 административных дел. А с первого июля 2002 года судьям добавилась новая работа — принимать решения по выдаче санкций на арест. И за полгода они лишили свободы 385 граждан.

Несмотря на загруженность, текучки кадров в суде нет, отмечает А. Комиссаров. Недавно решилась проблема и технического состава суда — секретарей. Ранее они из-за большой загруженности и низкой зарплаты (секретари получали три тысячи рублей) увольнялись. Теперь секретарям прибавили к зарплате еще три тысячи.

Олег Ермолаев

**К СВЕДЕНИЮ ЖИТЕЛЕЙ Г. СУРГУТА, СУРГУТСКОГО РАЙОНА, УЧРЕЖДЕНИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ВСЕХ ФОРМ СОБСТВЕННОСТИ**

На основании распоряжения правительства Ханты-Мансийского автономного округа от 31 октября 2002 г. № 724-рп с 1 января 2003 г. функции страховщика по обязательному медицинскому страхованию на территории г. Сургута и Сургутского района осуществляет Сургутский филиал Округового фонда обязательного медицинского страхования (ОФОМС).

Страховые медицинские полисы, выданные ОАО ОСМК «Югория-Мед» на 2003 год, действительны до 1 сентября 2003 года.

Полисы сроком действия до 31 декабря 2002 года действительны до 01 марта 2003 года.

Для выдачи, обмена и продления страховых медицинских полисов обращаться с 8 января 2003 года по прежнему адресу:  
**г. Сургут, ул. Декабристов, 6, тел.: 35-45-54, 35-46-64, 32-36-09**

**СУРГУТСКИЙ ИНСТИТУТ НЕФТИ И ГАЗА (филиал) ТЮМЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО НЕФТЕГАЗОВОГО УНИВЕРСИТЕТА**  
Региональный центр дополнительного профессионального образования

**ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА КУРСЫ:**

- Пользователь ПЭВМ (Windows 98, Office 2000, Access, Power Point, Publisher, электронная почта, интернет);
- Охрана труда;
- Безопасность дорожного движения;
- Перевозка опасных грузов (водители, специалисты);
- Перевозка грузов и пассажиров.

Также разработаем программы обучения и организуем повышение квалификации работников предприятий по вашим заявкам.

По окончании курса выдаются удостоверения и свидетельства установленного образца.

**Обращаться в рабочее время по адресу: ул. Энтузиастов, 38, каб. 211, тел. 45-67-95, факс 35-25-88.**



Окончание. Начало на стр. 1. Самую «проблемную» площадь размером 36 квадратных метров вообще пришлось отгородить и не использовать под выставки.

И вот несколько дней назад крыша вышла из-под контроля: она потекла так, что в срочном порядке пришлось «эвакуировать» экспозицию «Главная роль», расположенную на третьем этаже. Ее место заняли другие, более подходящие слушачу, «экспонаты» — ведра и тазы. Самое интересное в этой истории, что крыша течет невзирая на погоду: на улице 30-градусный мороз, а на третьем этаже музейного центра веселая капель. По всем нормативам один раз в полтора года должен проводиться текущий ремонт кровли. Кровля музейного центра «отродясь» не знала, что такое «текущий ремонт», ей более знакомо словосочетание «аварийное латание дыр».

Этот случай — красноречивое свидетельство ошибочных технологических решений и халатности строителей. Причина течи крыши — конденсат. А конденсат — следствие того, что вентиляционную систему подрядчики почему-то решили установить не в подвальном помещении, а на крыше. В добавок к этому при монтаже вентиляции, монтажники повредили кровлю.

В ноябре этого года было принято решение вентиляцию отключить, тем более что прока от нее не было: она не выдерживала параметров ни по температуре (восемнадцать-девятнадцать градусов), ни по влажности, которая в музеях должна поддерживаться на уровне сорока пяти-пятидесяти процентов.

По словам Петра Шерникова, главного инженера краеведческого музея, перенести вентиляцию в более подходящее место, в подвал,

# Крышу смыло



Музейный центр терпит бедствие

нельзя: для этого нужно менять весь проект, а это, соответственно, время, которого, как всегда, нет, и деньги, которых нет больше, чем времени.

В настоящее время вентиляционную систему разобрали, выгребли оттуда промокшую теплоизоляцию, которая также не соответствовала нормам — слой керамзита (который и служил изоляцией) был двести-двести пятьдесят миллиметров вместо положенных четырехсот пятидесяти миллиметров, выполнили уклон для слива, положили дренажную трубу (которой тоже не было). Теперь кровля требует уже не текущего, а капитального ремонта.

Идеальное решение проблемы — новая скатная крыша взамен морально и физически устаревшей плоской. По словам заместителя директора департамента культуры, молодежной политики и спорта **Анны Литвин**, новая скатная крыша появится на здании музейного центра летом нынешнего года. Сейчас для этого изыскиваются финансовые возможности.

Какие меры принимаются сейчас? Все пребывают в надежде, что конденсат в скором времени «исчерпает себя». Сейчас ведется круглосуточное наблюдение за фондохранилищем. В том случае, если появятся хоть какие-то свидетельства того, что экспонатам грозит опасность, их эвакуируют.

Татьяна Дворникова

P.S. К моменту публикации материала вода проникла уже на второй этаж музейного центра. Вот-вот зальет и первый. Если учесть, что потоп грозит зданию, в котором находятся ценные экспонаты, в пору принимать экстренные меры.

## ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ

### Солдатам привезут тепло родного дома

В Тюменской области началась акция под названием «Тепло родного дома». Проводит ее тюменское региональное отделение общероссийской общественной организации «Молодежное единство» совместно с региональным отделением партии «Единая Россия».

В результате акции планируется собрать и отправить посылки с продуктами питания и канцелярскими товарами для тюменских солдат, воспитанников детских домов и интернатов, призванных тюменским областным военным комиссариатом на военную службу.

«ВСЛУХ.РУ»

### Тюмень может стать сибирской столицей дизайнерской моды

Идея украсить «елочную» аллею у администрации города Тюмени по достоинству оценена Московским институтом индустрии моды. Проректор этого учебного заведения Людмила Кретова и другие преподаватели внимательно рассмотрели каждую елочку, сделали записи и фотографии.

Московские гости отметили дизайнерскую идею тюменского отделения СПС, их «зеленая красавица» оформлена в виде королевы. Оценили специалисты и праздничный наряд елок «Новэры» и Тац ГАЗа. Надо сказать, что институт индустрии моды является членом Российского союза промышленников и предпринимателей, имеет поддержку Международной ассоциации «Союз дизайнеров». «Общаясь с учениками филиала института, рассматривая праздничное оформление, я сделала вывод: не исключено, что в будущем Тюмень может стать сибирской столицей моды», — сказала Людмила Кретова.

«КАПИТАЛ»

Подписанный в канун Нового года председателем правления ОАО «Газпром» Алексеем Миллером приказ «О совершенствовании порядка реализации газа» многими аналитиками был воспринят как шаг к реформированию межрегиональной компании по реализации газа.

С выходом приказа стопроцентная «дочка» Газпрома — Межрегионгаз — перестает быть посредником между головной и региональными газораспределительными компаниями. Как сообщает пресс-служба Газпрома, данный документ направлен на снижение административных затрат, повышение уровня безопасности эксплуатации газораспределительных сетей, а также дальнейшее развитие рынка газа в России. Кроме того, ужесточается контроль над компаниями, принадлежащими Газпрому. Лишившись функции посредника, окажется ли ООО «Межрегионгаз» не при деле?

Директор ООО «Межрегионгаз» в районах Крайнего

# Пока без руководства к действию

Севера Олег Сазонов по этому поводу выразил сомнения. «Я бы таких заключений делать не стал, никто никого не отстранял. Есть лишь приказ о делегировании функций поставщика от Межрегионгаза Газпрому, — сказал «НГ» Олег Анатольевич. При этом заметил, что приказ преследует единственные цели — увеличить доходность и рентабельность производства предприятия.

Однако более конкретно можно будет говорить после того, как филиал официально получит документ и разъяснения к нему. Несмотря на то, что приказом Межрегионгазу до 15 февраля поручено оформить все действия, необходимые для установления прямых договорных от-

ношений между Газпромом и региональными компаниями по реализации газа, филиал МРГ в районах Крайнего Севера до сих пор не получил от головного предприятия руководства к действию. Тем не менее до обозначенной даты остается немного времени.

По причине отсутствия каких-либо рекомендаций директор филиала Олег Анатольевич не стал делать детальных прогнозов в связи с выходом приказа. При этом заметил, что для конечных покупателей газа ничего не изменится: «...все остается на прежнем уровне, ухудшений быть не должно». Единственное, что может ожидать покупателей газа, — это смена поставщика по договорам, а

оформить дополнительные соглашения достаточно быстро. Причин же на перезаключение две: одна указана в приказе, вторая — филиал Межрегионгаза в районах Крайнего Севера может стать самостоятельным юридическим лицом.

Разговоры об этом ведутся на уровне головного предприятия и правительства округа. По словам Олега Сазонова, скорее всего, на территории округа будет создана региональная компания. Возможно, уже с участием непосредственно Газпрома. Правда, для ее создания необходимо решить ряд вопросов.

Между тем 14 января Газпром представил новую схему реализации газа, кото-

рая начнет работать с первого января 2004 года. Согласно ей устанавливается 100-процентная предоплата газа во всех договорах Газпрома с региональными компаниями и в соглашениях последних с промышленными потребителями. Это значит, что Межрегионгаз уступит Газпрому права по договорам купли-продажи газа с потребителями, в том числе с региональными газовыми компаниями, а также свои доли участия в их уставных капиталах. Кроме того, подобные компании будут созданы в тех регионах, где их еще нет. Зампред правления Газпрома Александр Рязанов сказал, что новый порядок направлен на либерализацию газового рынка. «Теперь вместо одного продавца газа в России их будет несколько десятков. Кроме того, данная схема позволит сократить издержки и повысить платежную дисциплину», — ссылаясь на слова Александра Рязанова, передает ИТАР-ТАСС.

ЕВГЕНИЙ РОДИОНОВ



Сургутскому институту нефти и газа (филиал) Тюменского государственного нефтегазового университета

**ТРЕБУЕТСЯ ПРЕПОДАВАТЕЛЬ ПО ОХРАНЕ ТРУДА**

Обращаться в рабочее время по адресу: ул. Энтузиастов, 38, каб. 211, тел. 45-67-95, факс 35-25-88.

ЗАО «ТДМ»

**ДОМОФОНЫ**

УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ

5 эт. — 17550 руб.  
9 эт. — 27550 руб.

Тел. 25-06-16

Сургутский государственный университет

**проводит обучение на курсах по охране труда**

руководителей и специалистов предприятий, учреждений и организаций всех видов собственности. К работе курсов привлечены профессор, доктор и кандидаты наук, представители госинспекций.

Стоимость первичного обучения — 2000 рублей. Для отдельных категорий застрахованных предприятий обучение проводится бесплатно.

По вопросам курсов обращаться по телефону 52-47-54.

ООО «СЕВЕРТЕХНОСНАБ»

представитель по Ханты-Мансийскому автономному округу официального дилера «ЧТЗ УРАЛТРАКТ».

предлагает со склада в г. Сургуте и под заказ

технику и запасные части Челябинского тракторного завода Т-130, Т-170, ДЗ-98.

ЦЕНЫ ЗАВОДА-ИЗГОТОВИТЕЛЯ. ГАРАНТИЯ. ШИРОКАЯ СИСТЕМА СКИДОК.

Тел. 45-71-27.  
г. Сургут, 8-ой пром. узел, ул. 10 П, база Тюменского ПМК связи.

Вас беспокоят сколиоз, остеохондроз, радикулит? Вы потеряли надежду на излечение?

Санкт-Петербургский медицинский центр мануальной терапии профессора Бобыря А.И. с 28 января проводит индивидуальные лечебные сеансы. Ведущий специалист центра избавит вас от головных болей, нарушения осанки, онемения рук и ног, артрозов.

Предварительная запись на лечение ежедневно с 9.00 до 21.00 по телефону 35-55-67.

WWW.SPINA.SPB.RU

ПОЗАБОЙТЕСЬ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ!

ООО «Ремонтно-эксплуатационное управление № 8»

производит установку и замену счетчиков ГХВС, сантехнического оборудования;

ремонт квартир.

ВОЗЬМЕМ ОРГАНИЗАЦИИ НА ОБСЛУЖИВАНИЕ.

Телефоны: 35-68-03, 35-67-89.

Наверное, уже каждый житель Ханты-Мансийского округа знает о том, что через неделю к нам в гости съедутся кинематографисты со всего мира. Поводом для «слета» послужит фестиваль кинематографических дебютов «Дух огня».

Губернатор округа Александр Филипенко считает, что этот фестиваль «поможет в сохранении вечного огня духовности человеческого существования. Фестиваль, который проходит в труднейшие для российского национального кинематографа годы кризиса, поможет выстоять и вновь расцвести великолепному русскому кинематографу. Убежден, что, поддерживая кинематографические дебюты молодых кинематографистов всего мира, мы работаем на общее наше будущее, которое, я верю, вновь подтвердит древние человеческие идеалы добра, сострадания и любви».

Победителя фестиваля ждет денежный приз — 50 тысяч долларов. Еще 100 тысяч долларов будут ему вручены после ознакомления административного совета фестиваля с новым проектом дебютанта — в фонд его будущей картины.

На конкурсе будут представлены фильмы из Словении, Канады, Индии, Германии, Нидерландов, США, Франции, Чехии — всего 12 картин.

Из лучших российских дебютных фильмов последнего десятилетия будет сформирована внеконкурсная программа, участники которой посетят все крупные города Ханты-Мансийского автономного округа.

Приедет фестиваль и в Сургут. С 26 января по четвертое февраля в кинотеатре «Аврора» сургутяне смогут посмотреть фильмы внеконкурсной программы и побывать на творческих встречах

# Фестиваль заедет в «Аврору»



Главные герои фильма «Целуй кого хочешь»



Предложение, от которого трудно отказаться (кадр из фильма «Апрель»)

режиссеров — участников фестиваля.

26, 27, 28 января в 24.00 в «Авроре» — премьера немецкого триллера «Тату». 29,

30 января в это же время тоже премьера, но уже южнокорейской драмы «Плохой парень». Тридцать первого января, первого, второго фев-

раля в полночь можно будет посмеяться над французской комедией «Целуй кого хочешь».

Что касается творческих встреч. К нам едут Александр Шейн, Константин Мурзенко и Сергей Соловьев. Александр Шейн 30 января в 19.00 покажет свой режиссерский дебют «Смеситель» о том, как молодая женщина, решив проверить чувства любимого, сочиняет историю с изнасилованием. Костя решает найти негодяя, и за 24 часа у симпатичного романтика меняются не только взгляды на жизнь, но и сама жизнь...

31 января состоится встреча с Константином Мурзенко и премьера его метафизического триллера «Апрель». Уличный наперсточник становится мишенью для криминальных воротил и милиции. В качестве платы за выход из сложившейся ситуации ему предлагают убрать двух парней, якобы его подставивших. Немного времени будет у «Апреля», чтобы принять верное решение. «Апрель» — дебютный фильм Мурзенко-режисера. Но в кинематографе он успел уже «наследить» как сценарист («Упырь», «Мама, не горюй», «Тело будет предано земле, а старший мичман будет петь»).

И венчает сургутскую программу фестиваля творческая встреча с Сергеем Соловьевым и показ его нового фильма «О любви», которые состоятся четвертого февраля в 19.00.

Соб. инф.

## Картины профессора Один против трёх

В художественной галерее работала выставка художника Сергея Бочарова — профессора живописи, обладателя Гран-при в Италии и Франции.

Картины Бочарова щедро дарят нам ту радость, которую Аристотель считал одним из существенных свойств искусства, — зрительская убедительность облика раскрывающегося в них мира: людей, их пространства, материальности форм. Это становится источником огромного эстетического наслаждения для нас.

Идеи своих полотен художник связывает с современ-

ностью и ее проблемами. Художник Сергей Бочаров стремится в своем творчестве к гармоничному слиянию возвышенной красоты и жизненной правды.

Среди картин трудно выделить особенные: все полотна впечатляют. Изумляет, например, «Вид на большой канал» — Венеция, за которую в Италии автору предлагали 300 тысяч долларов, но он, как настоящий патриот своей Родины, не продал ее. И теперь у нас есть возможность любоваться ей.

Полякова Н.Б.

28 января в ДК «Магистраль» состоится спектакль Виктора Крамера «Слуга трех господ». Жанр этого спектакля обозначен как детективная история. А разворачивается она в Германии конца XIX — начала XX века. В родовом поместье небольшого городка живут состоятельные сестры, которым на протяжении многих лет верой и правдой служит единственный мужчина в доме — Рудольф.

И вот однажды сестры задумали отравить его, а он... — их. И до самой последней минуты зритель пре-

бывает в абсолютном неведении: кто кого? Если к этому добавить, что в главной — мужской! — роли выступает замечательный комедийный актер Геннадий Хазанов, то нетрудно представить, на каком эмоциональном подъеме пролетят те несколько часов, отведенные спектаклю «Слуга трех господ». В действие вплетено множество интриг, здесь не счесть комедийных ситуаций, а особый блеск придают ему актрисы, играющие трех сестер, — Елена Санаева, Ольга Волкова и Елена Габец.

Соб. инф.

# Игра на нервах

«ЗСК-Газпром» с трудом «погасил» московский «Луч»

После новогодних каникул возобновились игры чемпионата России по волейболу в суперлиге. 18 и 19 января в Сургуте «ЗСК-Газпром» принимал московский «Луч». Набрал одинаковое количество очков, эти команды делили в чемпионате четвертую и пятую строчки турнирной таблицы, так что личная встреча должна была дать ответ, у кого из соперников в дальнейшем будет больше шансов побороться за место в первой пятёрке, которое дает право на участие в еврокубках в следующем сезоне.

Кроме того, интерес к этим играм подогревало то обстоятельство, что «ЗСК-Газпром» и «Луч» — старые знакомые. Эти две команды синхронно выходили из высшей лиги «Б» в высшую лигу «А», а затем так же дружно прошли в суперлигу. И здесь играют примерно одинаково.

Конечно, составы команд заметно изменились по сравнению с прошлым годом. И, что характерно, обе команды усилились в межсезонье в том числе и игроками, прошедшими волейбольную школу «Белогорья». В «ЗСК» это Визовский, Брусенцев, Захватенков, в «Луче» — Корнеев, Ткаченко и Шевченко плюс уже игравший в команде Багрей. Так что команды действительно хорошо знали друг друга.

Первая игра в субботу прошла в целом под диктовку «ЗСК-Газпрома». Сразу вырвавшись вперед на несколько очков, сургутяне довели первую партию до логического завершения — 25:18. Во второй долго на очко-два «Луч» опережал хозяев, но в концовке вновь сильнее оказались заводчане — 25:23. В третьей партии наши дожали соперника — 25:20.

«Луч» эпизодически показывал широкую, мощную игру, несколько мячей вколотили без блока темповики москвичей Сенин и Россамахин, неплохо выглядел кандидат в сборную, связующий «Луча» Багрей, но не было качественной цельной игры, и сургутянам всегда удавалось найти достойные контраргументы. Хорошая игра в защите, провалы на блоке чередовались с удачной игрой Визовского и Захватенкова, все «свое» забил Рудь, неплохо отыграл Арсов. Кажалось, что в повторной встрече в воскресенье у «ЗСК-Газпрома» не должно быть особых проблем.

Однако психология все же сыграла свою «черную» роль — как ни старались, настроиться должным образом на повторный матч игроки



Волейбол — это борьба психологий



Надежный блок ЗСК

«ЗСК» не смогли — в под- сознании сидел относительно легкий выигрыш накануне. А «Луч» — не та команда, которая заранее сдается на милость вчерашнего победителя. Начало матча — и москвичи сразу уходят в отрыв. Начал «чехлиться» Рудь, чего за ним раньше не наблюдалось. 20:25. Во второй партии сургутяне «посыпались» еще больше — 17:25.

Что спасло «ЗСК» от разгрома? Думается, в первую очередь — опыт. Морально-волевые качества. Проснув-

шееся самолюбие, умноженное на реализованное умение играть в волейбол ровно в той степени, которой хватило для победы в данных условиях. 25:22 и 25:17 — счет по партиям сравнялся.

Пятая партия в таких матчах — всегда триллер, заставляющий натягиваться нервы игроков до предела. Просто одни после этого вздыхают с облегчением, как будто проснувшись от кошмарного сна, другие же начинают осознавать, что все произошедшее на площадке — жестокая реальность. При-

чем первых от вторых отделяет порой одно неверное движение. Примерно так все и происходило в нашем матче.

Лидер атак «Луча» Александр Корнеев выше всяких похвал провел весь матч. Поэтому вполне естественно, что последние атаки москвичи проводили именно через него. При счете 15:14 в пользу «Луча» Корнеев одним ударом мог решить судьбу игры в свою пользу. Но — дрогнули нервы у молодого 22-летнего нападающего: мяч задевает антенну. Не почувствовав мандража у своего лидера, Багрей доверяет ему и следующие решающие эпизоды игры, результат тот же. 17:15 в пользу «ЗСК».

Две победы над «Лучом» заметно продвинули «ЗСК-Газпром» к заветной цели, хотя о ее достижении говорить пока еще слишком рано. 25 и 26 января сургутяне проведут последние игры первого круга чемпионата в Ярославле против местного «Нефтяника». А пока с 31 очком «ЗСК» закрепился на четвертой строчке турнирной таблицы. Правда, слово «закрепился» тут не очень подходит, поскольку на пятом месте находится одиночковская «Искра», отстающая на одно очко, но и проведшая на две игры меньше. А вот нижеуртовский «Самолтор» продолжает падать на дно турнирной таблицы. Уступив дважды со счетом 0:3 московскому «Динамо», нижеуртовцы по-прежнему занимают предпоследнее, одиннадцатое место.

Олег Владимиров

## КОРОТКО

### «Бронза» на Универсиаде

Студент Тюменского нефтегазового университета — хантымансонец Владимир Береснев — стал бронзовым призером Всемирной Универсиады, проходящей в Италии. Стреляющих лыжников в эти дни принимает городок Форни-Авольтри.

Вспринтерской гонке мужчин стартовали шесть россиян, в том числе два хантымансийца — Береснев и Алексей Соловьев, а также Владимир Григорьев из Увата. Береснев показал хорошую скорость, но единственный промах на «стойке» отодвинул его на третью позицию. Причем пришедшему вторым другому россиянину Филиппу Шульману он уступил всего лишь одну десятую секунды.

Первое место с отрывом в шесть с половиной секунд занял украинец Андрей Дериземля. Григорьев и Соловьев с двумя промахами показали седьмой и восьмой результаты соответственно. Интересно, что в первую десятку вошли представители только трех стран — России, Украины и Белоруссии.

### «Югория» катится вниз

В высшей лиге «А» мужского чемпионата России по волейболу стартовал второй этап. Напомним, на нем 12 команд оказались разделены на шестерки. Первая борется за призовые места, вторая — за выживание. Один из лидеров турнира — новоуренгойский «Факел» — встречался дома с воронежским «Кристаллом». В первом поединке гости неожиданно взяли верх — 3:1, в повторном северяне уверенно добились реванша — 3:0.

Сургутская «Югория», которая борется за места с седьмого по двенадцатое, играла во Владикавказе с «Иристом». Преимущество волейболистов Северной Осетии было ощутимым, и они дважды победили с одинаковым счетом 3:0. «Факел» остался на третьем месте, «Югория» — на одиннадцатом. Лидируют в первенстве казанское «Динамо» и «Октан» из Новокуйбышевска.

### Сургутянин на чемпионате мира

Два лыжника Тюменской области — салехардец Артем Норин и сургутянин Максим Булгаков — включены в состав сборной страны, которая выступит на юниорском чемпионате мира в Швеции.

Путевку на Скандинавский полуостров спортсмены завоевали в Санкт-Петербурге на Всероссийских отборочных соревнованиях. Булгаков финишировал первым на дистанции 15 км классическим стилем. У Норина пятый результат в гонке на 30 км свободным ходом, а на 10 км «классикой» Артем был четвертым. Первенство планеты среди юниоров по лыжным гонкам стартует третьего февраля.

### Сафин хорош и в настольном теннисе

Юноши и девушки 1985-88 годов рождения приняли участие в первенстве Ханты-Мансийского автономного округа по настольному теннису. Соревнования состоялись в сургутском спорткомплексе «Юность». Соперниками хозяев стали спортсмены из Мегиона, Нижнеуртовска, поселка Кондинский.

Вартовчанка Гульназ Зиятдинова заняла первое место в соревнованиях среди девушек. Она была единственной иногородней теннисисткой, закрепившейся в числе призеров. Далее в турнирной таблице следуют представительницы местных спортшкол — Екатерина Поклад («Газовик») и Светлана Васильева («Нефтяник»).

У юношей лучшими стали сургутские мастера маленькой ракетки. Первое и третье места завоевали воспитанники СДЮШОР «Нефтяник» Эльдар Сафин и Михаил Поттер, а «серебро» на счету Дмитрия Ивлева из школы олимпийского резерва «Аверс».

АСН «ТЮМЕНСКАЯ АРЕНА»



**ХРОНИКА**

**ПРОИСШЕСТВИЙ**

# Кошельки и сумки

Двадцатого января в половине первого ночи у сорок третьего дома по проспекту Набережному неизвестный открыто с применением насилия похитил 20 тысяч рублей у сорокашестилетнего машиниста «Федоровскнефть». Ведется розыск преступника.

**Угон**

Двадцать первого января от административного здания СУТТ-1 на Заячьем острове преступник угнал автомобиль ВАЗ-21103 2002 года выпуска стоимостью 190 тысяч рублей. Ведется розыск.

**Угон-2**

Двадцать первого января, утром, в национальном поселке Лянтора у 33-летнего мужчины был угнан снегоход «Буря» 2002 года выпуска стоимостью 60 тысяч рублей. Ведется розыск.

**Квартирная кража**

В период с седьмого по пятнадцатое января в поселке Белый Яр неизвестный из квартиры в доме №9а по улице Толстого похитил золотые изделия общей стоимостью десять тысяч рублей. Задержан подозреваемый — ранее судимый тридцатилетний мужчина. Похищенное частично изъято.

**Кошелёк**

Двадцать первого января около полудня в автобусе восьмого маршрута между остановками «Сибирьгазбанк» и «Университет» преступник вытащил кошелек у сорокапятилетней неработающей женщины. С ее слов, в кошельке было 27.800 рублей. Ведется розыск карманника.

**Кошелёк-2**

Двадцать первого января в 18.20 возле тридцатого дома по улице Маяковского неизвестный вырвал пакет с кошельком и документами у тридцативосьмилетней женщины, оператора АЗС. В кошельке было 500 рублей. Ведется розыск.

**Сумочка**

Двадцать первого января в 17.40 возле двадцать шестого дома во втором микрорайоне Лянтора преступник вырвал сумочку с вещами и документами у тридцативосьмилетней учительницы. Сумма

ущерба — 4.700 рублей. Ведется розыск негодяя.

**Ещё сумочка**

Двадцать первого января в половине седьмого вечера возле седьмого дома по улице Чехова неизвестный вырвал сумку с деньгами (3.300 рублей) и документами у тридцатилетней рабочей. Розыск.

**Шапка**

Двадцать первого января в половине девятого вечера возле девятого дома по улице Декабристов неизвестный сорвал шапку с головы одиннадцатиклассницы.

**Внимание: розыск!**



Двадцать первого января около 8.40 в подъезде восьмого дома по улице Грибоедова неустановленный преступник ударил по голове тяжелым предметом женщину и похитил у нее сумку, где были деньги (одна тысяча рублей), пробирки с кровью и пенсионное удостоверение.

Приметы преступника: мужчина в возрасте 30-35 лет, рост 160 см, европейский тип лица, среднее телосложение.

Был одет в болоньевый пуховик серого цвета, синие спортивные брюки, черную вязаную шапочку. Выхватив сумку, мужчина побежал в сторону железнодорожного вокзала.

Всех, кто видел этого мужчину, просим позвонить по телефонам: 39-65-15 и 39-65-10.

По информации УВД подготовила  
ЕЛЕНА КУРИЛОВА

**ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ**

24-29-78

# Котёнок замерзает

Жительница дома по улице Югорская позвонила в редакцию и сообщила, что в ее подъезде появился кот, который, по всей видимости, потерялся. Женщина свозила его в ветлечебницу и выяснила, что кот здоровый и отроду ему два года. Сургутянка пыталась его взять себе, но ее кот воспринял чужака весьма враждебно. Она очень опасается за его будущее, поскольку жители подъезда настроены решительно и хотят выбросить кота на улицу, где он, естественно, замерзнет.

Возможно найдется кто-то и заберет животное к себе. Звонить можно по телефонам: 34-51-09 и 25-77-00

# Юноша — модель

«Мой друг хочет стать моделью. Есть ли в Сургуте модельное агентство для мужчин? С чего ему нужно начать?» — спрашивает сургутянка.

Директор модельного агентства «Александрина» Нелли Загирова ответила, что молодой человек может обратиться в «Александрину». В этом агентстве обучаются на модели не только девушки, но и юноши. Если его данные подойдут, он сможет начать заниматься. Телефоны агентства: 51-27-02, 51-26-82, адрес: улица 50 лет ВЛКСМ, дом 1, офисы 615 и 605.

# Закончит учиться — закончится пенсия

«Мой сын получает пенсию по потере кормильца. Учится он в ПТУ-40. В марте ему исполняется 18 лет, будет ли он продолжать получать пенсию?» — интересуется Галина Новикова.

В приемной управления пенсионного фонда РФ города Сургута ответили, что мальчик будет получать пенсию до тех пор, пока не закончит ПТУ.

# Маленький предприниматель

«Я несовершеннолетняя. Хочу открыть свое дело. Бизнес-план у меня есть, но нет материальной базы. Может ли мне помочь городская администрация?» — хочет узнать Ирина Пискунова.

В пресс-центре городской администрации ответили, что девушке нужно обратиться в отдел развития предпринимательства департамента экономики, который находится в здании городской администрации в 502 и 503 кабинетах.

# Депутат на проводе

Марию Петрову интересует, по какому телефону можно связаться с депутатом городской думы третьего созыва Ларисой Манаевой.

Телефон Ларисы Манаевой 42-99-50. Она принимает во вторник с 16.00 до 19.00

# Замуровывают!

В редакцию обратилась пенсионерка Вера Сиваченко, которая посетовала на то, что ей ежедневно приходится расчищать горы снега, чтобы выйти за калитку своего дома. Дело в том, что дом стоит у дороги, и снегоуборочная техника, сгребая снежные массы, заваливает подход к нему. «Куда обратиться с этой жалобой и кто контролирует качество уборки центральных дорог?» — спрашивает Вера Григорьевна.

Женщине нужно обратиться в дорожно-транспортную дирекцию по телефону 52-41-65 либо непосредственно в частное предприятие «Маг и Ко», которое работает на этом участке дороги, по телефону 31-25-20. Если пенсионерка сообщит точный адрес, ее пожелание при уборке дороги будут учитывать.

На «горячем телефоне» дежурила  
ОКСАНА АМИНОВА

**ПЁСТРЫЙ**

КОТЁП

# В Джорджии легализован внебрачный секс

Верховный суд США в штате Джорджия отменил закон 170-летней давности, согласно которому не состоящие в браке люди, занимаясь сексом, совершают уголовное преступление. Дело в том, что недавно по этой статье был обвинен 16-летний подросток Джесси Макклор (уголовная ответственность в Джорджии наступает с 16 лет).

Его обвинили в прелюбодеянии, так как он занимался сексом со своей 17-летней подружкой у нее дома. Председатель суда Норман Флетчер заявил, что «государство не имеет права вторгаться в спальню своих граждан и объявлять уголовным частный, некоммерческий половой акт, который совершается по обоюдному согласию двух взрослых человек, способных его совершать». Кроме того, он подчеркнул, что у родителей есть право следить за тем, что происходит в их доме и кто туда входит.

# Депутат ЛДПР выступил против одежды сотрудниц Госдумы

С нового года девушки, раздающие депутатам материалы к пленарным заседаниям, появились в зале в новой униформе — темно-синих в тонкую полоску пиджаках и юбках, белых блузках и бело-сине-красных под цвет триколора шарфиках. Всего было пошито 13 костюмов. Все это было согласовано с думским комитетом по регламенту.

По словам начальника организационного обеспечения заседаний Госдумы Любови Куницыной, у девушек просто нет возможности приобрести себе хороший костюм, для того чтобы появляться в зале заседаний нижней палаты российского парламента — их зарплата всего 1200 рублей. Однако новая униформа сотрудниц Госдумы возмутила депутата от ЛДПР Алексея Митрофанова. По его словам, трата бюджетных денег на костюмы девушкам совершенно не оправдана. Он предложил напечатать протокольное по-

ручение думскому комитету по регламенту с требованием разобраться в причинах подобных затрат и обосновать их.

# Телефонный номер библиейского колледжа начинается с цифр 666

Руководство библиейского колледжа в американском штате Кентукки всерьез озабочено сменой телефонного номера, зарегистрированного на это религиозное заведение.

Дело в том, что указанный номер начинается с префикса «666», широко известного как «число зверя». В течение полугода представители колледжа пытаются убедить местную телефонную компанию Access Point дать им другой номер, использующийся в телефонной сети, — «693».

# Ватикан выпустит толковый словарь о сексе

Ватикан готовит к изданию новый справочник, трактующий 90 слов и понятий, относящихся в сексуальной и семейной жизни.

По утверждению кардинала Альфонсо Трухильо, возглавляющего ватиканский совет по вопросам семьи и брака, издание будет призвано разъяснить позицию Святого престола по таким вопросам, как контроль за рождаемостью, половое воспитание и половые расстройства. Справочник поможет священнослужителям и пастве правильно воспринимать «неологизмы, сомнительные формулировки и этические концепции».

По мнению кардинала Трухильо, институт семьи подвергается серьезной опасности из-за неких «культурных манипуляций», к которым Святой престол причисляет гражданские и однополые браки, количество которых стремительно увеличивается.

По материалам информационных агентств и зарубежной прессы подготовила  
ОКСАНА ГОРБУНОВА

**КУПИТЬ**  
● 1-, 2-ком. кв. в черте города. Т.: 37-66-07, 51-26-86.

**МЕНЯЮ**  
● 1-ком. кв. на 2-ком. с доплатой, 2 эт. Или ПРОДАМ. Т.: 28-20-27 (после 19), 73-78-88.

**ПРОДАМ**  
**КВАРТИРЫ**

1-ком. квартиру в арбоблочном доме в п.Белый Яр по ул. Лесная, общ. пл. 34,5 кв.м, балкон, телефон, металлическая дверь, ремонт. Тел. 35-95-65.

1-ком. кв. лен., площадь 46 кв. м, новый дом, ул.Ф.Показаньева. Цена 1 млн. 130 т.р. Тел.: 37-73-05 (р.), 31-06-79 (д.).

2-ком. кв. мос., площадь 43 кв. м, 2 эт., ул.Озерная, 29. Цена 830 т.р. Тел.: 37-73-05 (р.), 31-06-79 (д.).

2-ком. кв. в «трехлистнике», площадь 45 кв. м, ул.Нефтяников, 2. Цена 1 млн. 030 т.р. Тел.: 37-73-05 (р.), 31-06-79 (д.).

2-ком. кв. в кирпичном доме, 7 эт., ул.Дружбы, 17. Цена 1 млн. 130 т.р. Тел.: 37-73-05 (р.), 31-06-79 (д.).

● 1-ком. кв. по ул.Дзержинского, 2/1, 62, 2. Т. 35-43-87.

● Комнату. Т. 34-38-30.

● 2-ком. кв. Т. 25-13-98.

● 1-ком. кв. мос., 2/5, ул.Бажова. Т. 51-26-86.

● 3-ком. кв. по ул.Ленина, 67/1, кирп., 6 эт. Цена 1 млн. 700 т.р. Т.: 51-20-06, 25-88-12.

● Срочно 2-ком. кв. в дер. доме пос. Юность. Цена 750 т.р. Т.: 51-20-06, 25-88-12.

● Срочно 2-ком. кв. лен. по ул.Мира, 32, 5 эт. Цена 1 млн. 200 т.р. Т.: 51-20-06, 25-88-12.

**ГАРАЖИ**

● Гараж по Профсоюзной, около маг. «Автомобиль». Т. 24-41-14.

**ТРАНСПОРТ**

● ГАЗ-31029 1996 г.в., газ-бензин-76, в отл. сост. Т. 26-92-52.

● Курганский автоприцеп с опрокидывателем, новый. Недорого. Т. 45-77-58 (после 19).

● ВАЗ-21070 1998 г.в., белый. Цена 55 т.р. Торг при осмотре. Обр.: Пушкина, 23, кв. 113. Тел. 31-60-79.

**ОДЕЖДА**

Шубы, свингеры и «автоледи» из норки и енота, возможна рассрочка, разм. 46-56. Т. 35-95-65.

**ТЕХНИКА**

● Подключенный пейджер «Супервизор». Цена 1500 р. Т. 74-50-54.

**МЕБЕЛЬ**

● Кровать 1-спальная. Шкаф 2-створч. Трельж. Все за 3000 т.р. Т. 35-46-97 (в нераб. время).

**ВСЁ ОСТАЛЬНОЕ**

● Аккордеон «Вольфмейстер», 3/4. Т. 26-88-37 (в любое время).

**РАЗНОЕ**

**СНИМУ-СДАМ**

● Сдам 2-ком. кв. в 32 мкрн. Т. 25-47-81 (после 20).

Серт. соотв. №РОСС RU.YO09. M00237 СГМУП «Холодильная техника»  
**Ремонт**  
**холодильников.**  
Обращаться:  
ул.Студенческая, 21,  
тел. 51-29-66.  
Режим работы с 9 до 19.

**РАБОТА**

Строительной организации требуется **ГЛАВНЫЙ БУХГАЛТЕР** со знанием 1:С, стаж не менее 3-х лет. Тел. 77-54-19.

**ЗАО «Бурвод» требуются ЭЛЕКТРИКИ.**  
Тел. 32-70-21.

Фирме «Амвей» требуются **МЕНЕДЖЕРЫ, РЕКЛАМНЫЕ АГЕНТЫ.**  
Тел. 37-66-98 (с 10 до 19).

**Большой выбор постельного белья, подушек, одеял.**  
Обр.: ул.Профсоюзная, 21, «Зайди — купи», 2 эт.

**ИНТЕРСЕРВИС**  
Гарантийный и послегарантийный **РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН**  
Авторизованный сервисный центр INDEZIT, ARISTON, ARDO, BOSCH, SIEMENS и др. (есть все запчасти).  
Обр.: пр.Комсомольский, 44.  
Тел.: 25-25-63, 25-69-70, 25-95-40.

**ИНТЕРСЕРВИС**  
Гарантийный и послегарантийный **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ**  
Авторизованный сервисный центр СТИНОЛ, INDEZIT, BOSCH, SIEMENS, ARDO, ELECTROLUX и др. (есть все запчасти).  
Обр.: пр.Комсомольский, 44.  
Тел.: 25-25-63, 25-69-70, 25-95-40.

**ИНТЕРСЕРВИС**  
Гарантийный и послегарантийный **РЕМОНТ СВЧ-печей и ПЫЛЕСОСОВ**  
Авторизованный сервисный центр Обр.: пр.Комсомольский, 44.  
Тел.: 25-25-63, 25-69-70, 25-95-40.

**ИНТЕРСЕРВИС**  
Гарантийный и послегарантийный **РЕМОНТ СВЧ-печей и ПЫЛЕСОСОВ**  
Авторизованный сервисный центр Обр.: пр.Комсомольский, 44.  
Тел.: 25-25-63, 25-69-70, 25-95-40.

**ИНТЕРСЕРВИС**  
Гарантийный и послегарантийный **РЕМОНТ СВЧ-печей и ПЫЛЕСОСОВ**  
Авторизованный сервисный центр Обр.: пр.Комсомольский, 44.  
Тел.: 25-25-63, 25-69-70, 25-95-40.

**ИНТЕРСЕРВИС**  
Гарантийный и послегарантийный **РЕМОНТ СВЧ-печей и ПЫЛЕСОСОВ**  
Авторизованный сервисный центр Обр.: пр.Комсомольский, 44.  
Тел.: 25-25-63, 25-69-70, 25-95-40.

**ИНТЕРСЕРВИС**  
Гарантийный и послегарантийный **РЕМОНТ СВЧ-печей и ПЫЛЕСОСОВ**  
Авторизованный сервисный центр Обр.: пр.Комсомольский, 44.  
Тел.: 25-25-63, 25-69-70, 25-95-40.

Лиц. ТД № 0018991 выд. Мин. экон. разв. и торг. РД  
**Курортное агентство «Радуница»**  
**ТАРАСКУЛЬ**  
Белокуриха, Минводы, Сочи, Крым.  
ул. Маяковского, 45/1.  
Тел.: 51-55-01, ф. 51-09-97.  
E-mail: radun@surguttel.ru

Лиц. ТД № 0018991 выд. Мин. экон. разв. и торг. РД  
**Курортное агентство «Радуница»**  
**БЕЛОКУРИХА**  
Тараскуль, Минводы, Сочи, Крым.  
ул. Маяковского, 45/1.  
Тел.: 51-55-01, ф. 51-09-97.  
E-mail: radun@surguttel.ru

Лиц. ТД № 0018991 выд. Мин. экон. разв. и торг. РД  
**Курортное агентство «Радуница»**  
**БЕЛОКУРИХА**  
Тараскуль, Минводы, Сочи, Крым.  
ул. Маяковского, 45/1.  
Тел.: 51-55-01, ф. 51-09-97.  
E-mail: radun@surguttel.ru

Лиц. ТД № 0018991 выд. Мин. экон. разв. и торг. РД  
**Курортное агентство «Радуница»**  
**БЕЛОКУРИХА**  
Тараскуль, Минводы, Сочи, Крым.  
ул. Маяковского, 45/1.  
Тел.: 51-55-01, ф. 51-09-97.  
E-mail: radun@surguttel.ru

**ПРЕДПРИЯТИЕ**  
**СДАЕТ В АРЕНДУ**  
**ПОМЕЩЕНИЕ**  
**ПОД ОФИС**  
**В ПРОМЗОНЕ,**  
**210 КВ.М.**  
Тел.: 45-70-11, 46-17-81.

**Качественные и недорогие окна и двери из немецкого профиля «ВЕКА»**  
ООО «Окна Века», ДК «Энергетик», офис №3. Тел. 24-10-24.

**РАСПРОДАЖА ПАРИКОВ, ШИТЬОНОВ (натуральные волосы).**  
Те. 28-40-36.

Предлагаю услуги репетитора начальных классов, подготовка к школе. Тел. 24-94-76.

**Отделка балконов, изготовление и установка рам. Качество.**  
Тел.: 24-92-77, 8-9222-51-87-72.

**Ремонт квартир, офисов.**  
Тел. 32-30-66.

**Продам ВАЗ-21213 2001 г.в. (март), 22 т. км, «мурена», сигнал, подрывки, антикор, магнитола.**  
Тел. 25-90-71 (вечером).

**РЕМОНТ И НАСТРОЙКА КОМПЬЮТЕРОВ, УСТАНОВКА ПРОГРАММ. ВЫЕЗД НА ДОМ.**  
Тел.: 8-922-251-33-81.

**Заполню программу «2 НДФЛ».**  
Тел. 511-510.

Изготовим и установим металлические двери, облагор. фин. вагонкой. Выбор замков, цвета, качество. Тел.: 24-92-77, 8-9222-51-87-72.

Автомобильные ЧЕХЛЫ, коврики, подогревы сидений для водителя. Обр.: магазин «Престиж», ул.Мира, 19.

**Дорожные чемоданы, сумки, кейсы, дипломаты, барсетки, папки.**  
Обр.: ул.Мира, 19, «Престиж», ул.Профсоюзная, 21, «Зайди — купи», 2 эт.

16.01.2003 г. около 19 часов неизвестный водитель на машине темно-синего цвета совершил наезд на стоящую напротив здания НГДУ «Сургутнефть» машину и скрылся. Очевидцев ДТП просим позвонить по тел.: 52-00-47, 41-37-90, 41-38-28 (в любое время) за вознаграждение.

**Установка замков и видеоглазков.**  
Тел. 25-00-42.

**Агентство недвижимости «Империя К»**  
покупает, продает 1-, 2-, 3-, 4-ком.кв. Приватизация, регистрация, перепланировки. Тел.: 31-97-80, 36-50-64.

**Принимаем заказы на обслуживание праздничных банкетов, свадеб, поминальных обедов.**  
Тел. 31-35-45.

**РЕМОНТ ОДЕЖДЫ**  
— реставрация и перекрой шуб;  
— подгонка одежды зимней, осенней, кожаной, легкой и трикотажной.  
— пошив штор.  
Обр.: ул.Энергетиков, 35-93. Тел. 24-16-32 (с 10 до 19).

**Продам компьютер «Пентиум-3», в комплекте монитор «Самсунг», клавиатура, мышь, сабвуфер, 2 колонки. Тел. 32-29-64.**

**КУПИЮ стеклоткань, пластификатор (дибутилфталат).**  
Тел. 34-11-01 (с 20).

**Школа коммерции**  
приглашает на обучение: бухгалтер, менеджер, дизайнер, секретарь-референт, инспектор ОК, пользователь ПЭВМ, 1С: бухгалтерия. Обр.: ул.Маяковского, 51, Тел. 31-90-40.

**Заполнение и печать бланков: загранпаспорт, российский, регистрация, а также ламинирование, сканирование, переплет, копирование.**  
Мы переехали с ул.Мира, 23 в ДК «Энергетик», каб. 3. Тел.: 24-10-24, 32-60-59.

**НАРАЩИВАНИЕ ВОЛОС. СТРАЗЫ.**  
ТЕЛ. 28-40-36

**Установка сантехники, замена водоснабжения на металлопластик.**  
Тел. 32-45-83 (после 18).

**Аквариумные рыбки**  
25 видов, растения. Аквариумы на заказ. Тел. 25-64-75.

**Ремонт холодильников «СТИНОЛ» и др. Гарантия. Удобное клиенту время.**  
Тел.: 31-02-00, 26-71-57.

**Установка газового оборудования. Гарантия, качество.**  
Обр.: ул. Кукуевидского, 14/1. Тел. 35-53-93.

**Ремонт холодильников любой сложности всех марок. Лицензия. Вызов бесплатный.**  
Тел. 53-17-58.

**Обучу вождению на оборудованном легковом автомобиле.**  
Тел. 72-46-74.

**РЕМОНТ КВАРТИР ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ.**  
Тел. 8 (922) 2591028.

**Сантехника. Утопка и работа с м/пластиком**  
Тел. 34-49-33.

**РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ «СТИНОЛ».**  
Гарантия 1 год. Пенсионерам — скидка. Тел. 34-26-09.

**Курсы кройки и шитья.**  
Тел. 31-35-65.

Изготовим и установим облагороженные **МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ (3100), РЕШЕТКИ и ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА.**  
Тел.: 35-26-08, 36-43-00.

Даем объективную информацию по рынку **АКЦИЙ и ЦЕННЫХ БУМАГ** российских предприятий ТЭК Тел. 24-95-27.

**Сауна, бассейн, бильярд, 24 часа.**  
Обр.: п.Солнечный, ул.Строителей, 33а. Тел.: 72-51-80, 8-901-959-66-92.

**ПОХУДЕЙТЕ НАДЕЖНО И БЕЗОПАСНО.**  
Наблюдение специалиста. Тел. 35-12-67 (с 9 до 11, с 20 до 22). Разрешение №27 от 28.05.02.

Лиц. 69402221  
Агентство недвижимости «ВАЛЕНТА»  
**КУПЛЯ, ПРОДАЖА, ОБМЕН КВАРТИР.**  
Обр.: ул.50 лет ВЛКСМ, 1, оф. 220. Тел.: 37-66-07, 51-26-86.

**ПТИЧИЙ ПОМЁТ.**  
20 кг — 100 р.  
Магазин: «Дом. Сад. Огород». Остановка «Промышленная».

**Гараж в ГСК-21 «Буровик».**  
Цена 220 т.р. Торг. Тел. 71-21-93.

Кузовной ремонт автомобиля. Подготовка, покраска. Обр.: промзона п.Солнечный, территория базы МАТБ. Тел. 51-87-97.

Продам 2-эт. дачу в СОТ «Виктория», баня, теплица, колодец, спаренный участок. Цена 350 т.р. Торг. Тел. 71-21-93.

**Мини-диваны, диваны-«книжки», кресла-кровати.**  
Тел. 74-52-88.

**Продам MAZ-самосвал.**  
Цена 130 т.р. Торг. Тел. 71-21-93.

Производим ремонт эл.двигателей до 100 кВт, генераторов, сварочных аппаратов. Тел.: 76-40-29, 76-94-74.

**УСТАНОВКА ЗАМКОВ. Облагородим двери.**  
Тел.: 36-36-66, 34-07-89.

**Установка замков. Электромонтажные работы.**  
Тел.: 34-49-33, 24-32-26.

Аккуратно, качественно и недорого изготовим и установим **МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, облагороженные с двух сторон.**  
Тел. 73-00-18.

**МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ, облагороженные с двух сторон. Качественно и в короткие сроки. Недорого.**  
Тел. 26-69-54.

**Продается производственная база и земельный участок.**  
Тел. 72-15-40.



салон «DANIEL»



ОМЕГА

36-38-38

Высококвалифицированный ремонт.
Мира, 19, магазин «Престиж промышленный»

именные ОТКРЫТКИ к 23 февраля и 8 марта!



ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ПОЛИГРАФИЧЕСКАЯ КОМПАНИЯ

242967
242980

Северная, 68
e-mail: print@zspk.ru
www.zspk.ru

Сдаётся в аренду магазин «Двина»

капитальное здание бывшей хлебопекарни на Черном Мысу у дороги;
выполнен евроремонт, есть вентиляция, охранно-пожарная сигнализация, все коммунальные услуги;
потолки 6 метров;
возможно использование под мелкооптовую торговлю, выставочный зал, ресторан.

Тел. 28-47-27 (с 9 до 16 часов).

НАМ РИСУЕТ

Игорь КИЙКО



ЭТОТ РУССКИЙ МИСТЕР СКАЗАЛ: «ПОЕХАЛИ!» ... И МАХНУЛ РУКОЙ...

ПИПЮПА

ОТ КРИЗИСА

Разработано новое химическое оружие «Виагра-газ». При распылении его по полю боя солдаты противника не смогут ползти.

Моя жена так вкусно готовит, все так и тает во рту, но так хочется, чтобы она научилась это сперва размораживать.

В нашей стране всего две проблемы: дороги и дураки А если их объединить, то получатся туристы.

Женщина за рулем как звезда: ты ее видишь, а она тебя нет.

Из проведенного в школе анонимного опроса «Требования и пожелания» стало ясно, что девяноста три процента школьников не относятся к опросам серьезно.

Кто такой гладиатор?

Большой любитель погладить.

Чтобы ваши размышления о высоких материях не были прерваны самым бесцеремонным образом, закрывайте дверь туалета на шпингалет.

Новости одной строкой: «Саддам Хусейн застраховал все объекты, здания и сооружения на территории Ирака в крупнейших страховых компаниях США».

Сколько гостей не корми — он все равно напестяся.

АСТРОЛОГИЧЕСКАЯ

ЖВАЧКА на 23 января



ОВЕН. Над вами зависла некоторая угроза, опасность которой можно предотвратить, если заняться этим вопросом немедленно.



ТЕЛЕЦ. Новые и весьма полезные проекты остановятся в своем развитии исключительно по причине отсутствия связи, или недостаточной ее интенсивности.



БЛИЗНЕЦЫ. Сегодня в вас проснется дух первооткрывательства, и вы отправитесь в ближайший лес искать места, где еще не ступала нога человека, дабы именно туда и наступить.



РАК. Сегодня вы будете как-то особенно подозрительны. Возможно, это оправданно, но ваши страхи наверняка преувеличены.



ЛЕВ. Сегодня вы можете оказаться во власти сильных чувств, причем человеколюбия среди них может и не оказаться.



ДЕВА. Спланировав этот день — не меняйте планов. Он будет удачен лишь в том случае, если вы станете следовать расписанию пункт за пунктом.



ВЕСЫ. Приготовьтесь, вас собьет с ног шквал эмоций. Чужих. Если вы способны сохранять спокойствие в такой обстановке — вы гигант.



СКОРПИОН. Этот день должен быть удачным. Он просто не может им не быть. Особенно хорошо у вас будут получаться те дела, которые вы отложили некоторое время назад.



СТРЕЛЕЦ. Не пытайтесь сегодня действовать согласно голосу разума — доверьтесь дремлющим в глубине вашего сознания древним инстинктам.



КОЗЕРОГ. Сегодня вы будете несколько несдержанны в эмоциональном отношении, так что, желая сохранить приемлемые отношения с окружающим миром, лучше пользоваться услугами бумаги или электронной почты, на худой конец — телефона.



ВОДОЛЕЙ. Сегодня вам, возможно, придется столкнуться с таким малоприятным явлением, как сплетни.



РЫБЫ. Сегодня роль первой скрипки, сколь бы озорчиво это для вас ни звучало, вам принадлежать не будет.

СМОТРИТЕ ВЕЧЕРОМ

НА ТВ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ 19.00 «ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ, ЗЕМЛЯ НАДЕЖДЫ». Сериал. 20.00 «Русская рулетка». 21.00 Время. 21.40 Х/ф «РУССКИЕ В ГОРОДЕ АНГЕЛОВ». 22.45 Премьера. «Живой Высоцкий». 23.30 Ночное «Время». 23.50 «Новый день». «Крылья». 00.20 «Новый день». «Гении и злодеи». 00.50 «Апология». 01.55 Боевик «НЕУДЕРЖИМЫЙ».

РОССИЯ 19.00 «Вести». 19.30 «Вести Югории». 19.50 «Спокойной ночи, малыши!». 19.55 Сериал «ЛЕДИ БОМЖ». 20.50 Сериал «ДНЕВНИК УБИЙЦЫ». 21.50 Ток-шоу «Вести+». 22.20 «Вести спорт». 22.30 «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ». Х/ф. 23.50 Фигурное катание. Чемпионат Европы. 01.10 «Дорожный патруль».

НТВ 19.00 «Новости Сургута». 19.05 «Рек-тайм». 19.10 «Вечер на СТВ». 20.00 «Новости Сургута». 20.30 «Полезные новости». 20.45 Сериал «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ. ИНСТИНКТ МОТЫЛЬКА». 22.00 «Сегодня вечером». 22.40 Сериал «СЕК В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ». 23.15 «ПРАВО НА ЗАЩИТУ». Детектив 00.20 «Гордон». 01.15 Сериал «СОЛДАТЫ УДАЧИ». 02.00 «Новости Сургута». 02.30 «Рек-тайм».

ТНТ 19.00 «Шоу Бенни Хилла». 19.30 «Окна». 20.30 Комедия «МИСТЕР БИН». 21.00 «Шоу Бенни Хилла». 21.30 Х/ф «АФЕРИСТ». 23.45 «Наши песни». 00.00 «Империя страсти». 00.40 «Окна». 01.30 Сериал «ЖЕНЩИНА-ПОЛИЦЕЙСКИЙ». 02.25 Сериал «ЛУС МАРИЯ». 03.10 «О, счастливец!».

СТС 19.00 «Осторожно, модерн-2». 19.30 Х/ф «АЛЬФ». 20.00 «Зачарованные». Сериал. 21.00 Х/ф «НОЧНАЯ ЖИЗНЬ». 23.00 «Осторожно, модерн-2». 23.30 Х/ф «ЖУРНАЛ МОД». 00.00 Х/ф «УСКОРЕННАЯ ПОМОЩЬ». 00.30 «ДЕТЕКТИВ И ПРИВИДЕНИЕ». Сериал. 01.40 «Медовый месяц». Шоу Владимира Тишко. 02.25 Х/ф «БЕГСТВО ЭДДИ МЕЙКОНА».

ТВС 19.00 «Новости». 19.25 100 чудес света. 20.30 «Высший свет». 20.40 Состав преступлений. 21.00 «Новости». 21.30 Сериал «МАРШ ТУРЕЦКОГО». 23.00 «Новости». 23.30 «Смотрите, кто пришел!». 23.55 Однокашники. 01.00 «Грани». 01.20 «Есть мнение». 01.40 «Без протокола».

ТВ-3 19.00 «Диалог». 20.00 Сериал «НА КРАЮ ЗЕМЛИ». 21.00 Х/ф «РОБИНЗОН КРУЗО». 23.00 Х/ф «ИНКОГНИТО». 01.00 Сериал «МЭДИСОН». 01.30 Х/ф «УДАР ИЗ КОСМОСА».

7-ТВ 18.55 Баскетбол. Отборочный матч чемпионата Европы. 21.15 Волейбол. Европейская Лига чемпионов. 23.00 Русское поле «Спартака». 23.30 Волейбол. Европейская Лига чемпионов. 01.15 «Нокдаун». 01.45 «220 вольт». 02.15 «Вершины Арсена Фадзаева». 03.00 «ДвиЖение». 03.30 «Планета футбол».

ЮГРА 19.00 «Новости». 19.30 «Отражение». 20.00 Сериал «ЧЕРТЁНОК». 20.50 «Топтыжкины сказки». 21.05 «День». 21.40 Х/ф «МЕСТО ВСТРЕЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ». 23.00 «Новости». 23.30 «Крик». 23.45 «Югра в лицах». Д/ф. 00.15 Драма «ЭММА». 02.15 Чемпионат России по волейболу. Суперлига.

ТВЦ 19.00 Сериал «ПО ЗАКОНУ». 20.00 События. Время московское. 20.30 В центре событий. 21.00 Сериал «УЗЫ ЛЮБВИ». 21.40 Путь к себе. 21.50 Пять минут деловой Москвы. 22.00 «ДРЕЙФУЮЩИЙ ЛЮБОВНИК». Х/ф. 00.00 События. Время московское. 00.40 Секретные материалы: расследование ТВЦ. 01.20 Времечко. 01.50 Петровка, 38. 02.10 25-й час. События. Время московское. 02.30 Серебряный диск. 02.45 Сериал «ИЛЛЮЗИЯ УБИЙСТВА». 03.30-03.55 «Синий троллейбус».

Grid for crossword puzzle with numbers 1-29.

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 1. Его первую симфонию после премьеры называли «Десятой симфонией Бетховена. 6. Марка израильского автомата. 8. «Загадочный путь, которым выявлена очевидность» (Александр Кружлов). 9. Буква греческого алфавита, «маленькое о». 11. Доска, которую еще горбылем зовут. 13. Все, что перевозят с места на место новоселы. 14. Батальонная единица. 15. Легендарный воин и бард кельтов, живший, по преданию, в III веке. 18. Монахиня-начальник. 22. Гора на тюркских языках. 23. Этот дом для временного проживания приезжих известен под названием «Калифорния» благодаря группе «Иглс». 24. Ветомоду, которому ретиво служил Леонид Броневой вместе с папашей Моллером. 25. Созвездие Северного полушария, которое видно с территории России круглый год. 26. «Княжна Тараканова» представлялась так же, как султана по имени ... 27. Отдельно взятая часть жиждости. 28. Друг Буратино, ставший соперником в его сердечных делах. 29. Водка, выгнанная из сахарного тростника, патоки, риса или изюма.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 2. Фамилия этого кинорежиссера, снявшего фильм «Обыкновенный фашизм», всего на одну букву отличается от фамилии автора фильма «Гранатовый браслет». 3. Забавная узконогая обезьянка. 4. Дворянская приставка к немцу. 5. Драчун на татами. 6. Кто сыграл Дуремара в музыкальном фильме режиссера Дина Махатдинова о приключениях «новейшего Буратино»? 7. Предлог, изображаемый поднятой рукой. 8. Древнерусский струнный щипковый инструмент. 10. У боксеров — переход боя в обьятия. 12. Жрец, врач и прорицатель у древних кельтов. 13. Средневековое парусно-гребное судно, плавающее по рекам Руси. 16. Афинский царь, убивший Минотавра. 17. Государство, окаймляющее полуостров Индокитаи. 19. Родственное антилопе полорогое млекопитающее. 20. Профессия, навыками которой обладал папа Карло. 21. Хвойный лес, родина праздничных деревьев. 23. В старину немилость царя или князя. 24. Господин в германогворящих странах.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД, ОПУБЛИКОВАННЫЙ В ПРЕДЫДУЩЕМ НОМЕРЕ:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Тура. 7. Стеклотара. 8. Ноль. 9. Песталоцци. 10. Чуни. 13. Склянка. 15. Лехота. 18. Сиг. 19. Мягков. 20. Мот. 24. Вагон. 25. Торговля. 26. Створ. 27. Акваланг.

ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Стрелка. 2. Мкртчян. 3. Коллектив. 4. Ланца. 5. Танич. 6. Ролан. 11. Урод. 12. Иван. 14. Метов. 16. Сметка. 17. Егоров. 18. Софрок. 21. Такта. 22. Полог. 23. Блин.